

Орловская областная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

ОРЛОВСКИЕ

№ 3 (266) 2024 г.

ВОИ

ВЕСТИ

ГАЗЕТА ИНФОРМАЦИОННО-РЕАБИЛИТАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ПРАВ ИНВАЛИДОВ, ПЕНСИОНЕРОВ И ИНЫХ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ

*Россияне
сделали
свой
выбор!*

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**
15-17 МАРТА 2024



— Источником власти в России является российский народ, и из голоса каждого гражданина составляется единая воля народов РФ.

— Подавить извне волю россиян не получится никогда.

— Все задуманные планы по развитию России, безусловно, будут решены, а цели достигнуты.

В четверг, 21 марта, в Центральной избирательной комиссии (ЦИК) России озвучили официальные результаты президентских выборов 2024 года.

Итоги выборов Президента России в 2024 году.

Председатель ЦИК Элла Памфилова на специальном заседании подвела официальные итоги голосования на выборах Президента России:

1. Владимир Путин — 87,28 процента голосов избирателей (за него проголосовали 76 277 708 человек);
 2. Николай Харитонов — 4,31 процента голосов (3 768 470 человек);
 3. Владислав Даванков — 3,85 процента голосов (3 362 484 человека);
 4. Леонид Слуцкий — 3,20 процента голосов (2 797 629 человек).
- ЦИК утвердил итоги выборов — В. Путин в пятый раз избран Президентом России.



Обращение к гражданам по итогам выборов Президента России В. Путина

Уважаемые граждане России! Дорогие друзья!

Сегодня подведены официальные итоги голосования по выборам Президента России. Завершилась крайне важная для нашей страны, общества, граждан избирательная кампания.

У каждого кандидата был свой подход к решению конкретных проблем. Все конструктивные предложения, все идеи, которые нашли отклик у избирателей, обязательно используем в нашей общей работе в интересах развития страны.

Прошедшая кампания была напряжённой и крайне ответственной, ведь

«Принято всеми членами Центральной избирательной комиссии единогласно. Президентом Российской Федерации избран Владимир Владимирович Путин», – объявила Памфилова.

После этого на заседании комиссии зазвучал российский гимн. Члены ЦИК по очереди подписали итоговый протокол. Время подписания: 12 часов 52 минуты 30 секунд в четверг, 21 марта. Также были подписаны сводные таблицы о результатах выборов.

По данным Памфиловой, итоговая явка на президентских выборах в России с учетом дистанционного электронного голосования (ДЭГ) составила 77,49 процента, всего в голосовании приняли участие 87 576 075 избирателей.

«В истории современной России подобного показателя еще не было», – заявила Элла Памфилова.

по большому счёту мы выбирали путь, по которому Россия пойдёт дальше, выбирали будущее для себя и своих детей. И значимость этого события понимало абсолютное большинство избирателей, которые пришли на выборы.

Ещё раз благодарю всех, кто принял участие в голосовании, независимо от того, кому Вы отдали свой голос. Главное, вы доказали, что с уважением относитесь к своему гражданскому долгу, цените свободу выбора и свой голос, а каждый Ваш голос, повторю, имел огромное значение.

Дорогие друзья!

Благодарю Вас за поддержку. Для меня это важнее, чем формальная победа на выборах. Это поддержка политического и экономического курса нашей страны, наших общих результатов, которые, конечно, должны быть больше, но уже сегодня делают Россию ещё более сильной и независимой.

Несколько слов и о работе избирательных комиссий всех уровней.

Как всегда, вы действовали чётко, грамотно, на принципах гласности и в строгом соответствии с законом, а на наших исторических территориях члены избиркомов были примером для избирателей, проявляя мужество и смелость.

Дорогие друзья!

Благодарю всех Вас за доверие. Сделаю всё, что от меня зависит, чтобы его оправдать. Понимаю, что такой уровень доверия повышает и ответственность за Россию, за благополучие нашего народа, требует ещё большей отдачи и эффективности и от меня лично, и от всей нашей команды.

Сделаем всё, чтобы масштабные национальные проекты и программы, о которых недавно подробно говорил в Послании, были реализованы.

Выборы показали, что Россия сегодня – одна большая, дружная семья. Идём вместе по избранному нами историческому пути. Уверены в себе, в своих силах и своём будущем.

Благодарю Вас.

Обращение к гражданам по итогам выборов Президента России.

21 марта 2024 года. Москва, Кремль. Президент России. kremlin.ru



Город Орел вместе со всей Россией глубоко потрясен трагедией в «Крокус Сити Холле», расположенном в подмосковном Красногорске.

Уважаемые горожане! Принести цветы и свечи в

память о погибших можно к мемориалу, расположенному на улице Ленина у МФЦ. - Орловская область скорбит вместе со всей страной.

В знак солидарности и скорби десять экранов на улицах города Орла, в торговых центрах «Гринн» и «Атолл» транслируют скорбные надписи и видео, напоминающие о памятной для всех трагической дате и теракте.



Более 52 тысяч избирателей с инвалидностью зарегистрировано на территории Орловской области. Кто-то предпочитает голосовать на избирательном участке, а кто-то «на дому».

13 марта 2024 года открылся Ситуационный центр Штаба общественного наблюдения за выборами Президента Российской Федерации, назначенными на 15-17 марта 2024 года.

Ситуационный центр Общественной палаты Орловской области посетили губернатор Андрей Клычков, сенатор



ФС РФ от Орловской области Вадим Соколов и председатель Избира-

тельной комиссии Орловской области - Лилия Пиняева. Председатель Общественной палаты Орловской области, руководитель Штаба общественного наблюдения Сергей Ступин провел для них экскурсию, продемонстрировав работу видеостены, транслирующей ход голосования на УИКах Орловской области.

А. Клычкову наблюдатели сообщили, что голосование шло в штатном режиме, информации о нарушениях не было.

Губернатор региона на заседании Штаба общественного наблюдения отметил, что на фоне попыток дискредитации, идущих извне, актив-



ность наших жителей на выборах является показательной, достойным ответом провокаторам. Он отметил большую заслугу в этом процессе общественных наблюдателей.

С. Ступин сообщил, что Штаб и Ситуационный центр продолжат работу до окончания подсчета голосов.

В мероприятии приняли участие члены Штаба ОКиН, члены Общественной палаты области, в том числе и Н. Мацькив – председатель ООО ВОИ, Е. Борисов – директор Орловской областной спецбиблиотеки для слепых, заместитель председателя ТИК Орловской обла-

сти С. Гонтарь, ответственный за проект общественного наблюдения Г. Казначеева, представители СМИ.

СЦ располагался в

дни голосования в Фундаментальной библиотеке ОГУ им. И.Тургенева.

Итоги его деятельности обсудили на заключительном заседании Шта-



**Ситуационный центр
Общественной палаты
Орловской области
по контролю
за выборами**

8-800-450-00-88

льборы.оппо.рф



**Ситуационный центр
Общественной палаты
Орловской области
по контролю
за выборами**

800-00-88



Активное участие в голосовании и работе во время выборов Президента России (15-17 марта 2024 года), в Ситуационном центре Штаба общественного наблюдения, в избирательных комиссиях и в числе наблюдателей председатель ООО ВОИ Наталья Мацькив, председатели и активисты местных организаций ВОИ Орловской области и Орла (на снимках).



ба по общественному наблюдению и контролю за выборами провел С. Ступин. В работе участвовали заместитель председателя ТИК Орловской области С. Гонтарь, руководитель Департамента внутренней политики и развития местного самоуправления области Е. Данилевская, члены Общественной палаты региона.

Ключевой задачей Ситуационного центра была координация работы общественных наблюдателей. На протяжении трех дней голосования в помещении работала видеостена, любой желающий мог в режиме реального времени проследить за голосованием на участках, оборудованных видеочкамерами. В центре на 10 рабочих местах дежурили в дни голосования «цифровые наблюдатели».

«К выборам Президента Российской Федерации мы сформировали пул общественных наблюдателей, провели их обучение и направили 2052 общественных наблюдателя во все участковые избирательные комиссии Орловской области. На сайт независимого общественного мониторинга поступило 3 380 сообщений. Все они носили информационный характер. Сообщения о нарушениях ни на сайт, ни от наших общественных наблюдателей не поступали. Таким образом, мож-



но отметить, что выборы Президента Российской Федерации в Орловской области прошли прозрачно, законно, с соблюдением всех демократических процедур», - отметил Сергей Ступин.

С. Гонтарь поблагодарила представителей региональной Общественной палаты за качественную подготовку наблюдателей.

За три дня голосования жалоб не поступало ни со стороны комиссий в отношении наблюдателей – их деятельность была выстроена профессионально, ни со стороны наблюдателей на нарушения избирательного законодательства.

В работе СЦ были задействованы члены Штаба ОНИК за выборами, в том числе – информационная и мониторинговая группы, группа мобильного реагирования на внештат-

ные ситуации и юридическая группа.

Открыл заседание председатель Общественной палаты Орловской области, руководитель Штаба Сергей Ступин. Он рассказал о важности работы Ситуационного центра, отметив, что – это основная точка управления процессом наблюдения и координации работы общественных наблюда-



телей. Он оснащен всем необходимым оборудованием и готов принять своих наблюдателей. Здесь установлена видеостена, с помощью которой можно наблюдать за ходом голосования на участковых избирательных комиссиях (видеокамеры установлены на 237 УИКах), и работой территориальных избирательных комиссий, установлено компьютерное оборудование.

В дни голосования работал телефон горячей линии СЦ: 8 800 450 00 88.

Ответственный за проект по организации общественного наблюдения в Орловской области Галина Казначеева рассказала о том, что все наблюдатели готовы приступить к работе и провести ее в соответствии с требованиями «Золотого стандарта», разработанного Общественной палатой Российской Федерации.

О правовых основах общественного наблюдения и о готовности юридической группы к решению возможных вопросов рассказал председатель комиссии по общественному контролю, развитию реального сектора экономики и экологии Общественной палаты Орловской области Сергей Мальфанов.

О готовности избирательных комиссий региона к работе на выборах Президента Российской Федерации доложила заместитель председателя ИКОО Светлана Гонтарь. Она отметила, что ровно в 8 часов утра 15 марта все 684 участка будут готовы при-

нять избирателей Орловской области.

Подводя итоги заседания, Сергей Ступин заявил о готовности общественных наблюдателей и членов Штаба провести дни голосования максимально открыто, честно и прозрачно, пожелал общественникам удачной работы.

Открылся и Информационный центр облизбиркома по адресу: г.Орёл, пл.Ленина, д. 1. Председатель облизбиркома Лилия Пиняева рассказала



об основных параметрах избирательной кампании по выборам Президента России, о ходе голосования, об активности избирателей уже в первые 2 дня голосования на территории субъекта.

Она продемонстрировала присутствующим информационно-разъяснительные материалы, размещенные в Информационном центре, которые в том числе используются на избирательных участках

в дни голосования на выборах Президента России.

На открытии информационного центра присутствовали губернатор Орловской области А. Клычков, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Л. Музалевский, руководители и представители органов власти, государственных органов, правоохранительных органов, организаций и ведомств, средств массовой информации, члены избирательных комиссий, работники аппарата ТИК.

Гости Информационного центра облизбиркома Уполномоченный по правам человека в Орловской области Н. Балашова, председатель Общественной палаты Орловской области С. Ступин, члены Общественной палаты региона С. Мальфанов, Н. Мацькив вместе с председателем облизбиркома Л. Пиняевой обсудили вопросы общественного контроля и наблюдения

за голосованием, поднятые в ходе трансляции ЦИК России, и рассмотрели ситуацию в регионе, которая складывается в дни голосования.

В обсуждении организации голосования граждан с инвалидностью, начало которому было положено в Информационном центре ЦИК России в режиме видеотрансляции, приняли участие представители организаций инвалидов региона.

Л. Пиняева выступила перед соб-



равшимися представителями региональных организаций инвалидов, рассказала о реализации прав граждан с инвалидностью в регионе, в том числе в период этой электоральной кампании.

Н. Мацькив - председатель ООО ООО ВОИ, Ю. Гаврилова – и.о. председателя ОРО ООО ВОС, Л. Шкуратова – председатель ОРО ОООИ ВОГ поделились практикой реализации избирательных прав инвалидов в Орловской области, в том числе в период подготовки и проведения выборов Президента России 2024 г..

С выездом в Болховский район



В прошлом номере мы сообщали о том, что члены правления и активисты ООО ООО ВОИ выезжали в Болхов.

Было проведено и выездное заседание правления, которое провела председатель ООО ВОИ Н.Мацькив. Помещение для проведения организационного мероприятия предоставила администрация Болховского района.

В повестке дня были утверждение сметы за прошлый и плане работы на 2024 г, план работы правления ООО ВОИ на год.

Н. Мацькив подробно остановилась на выполнении мероприятий, проведенных в прошлом году, предусмотренных сметой организации.

Рассмотрели план работы организации и правления.

Нужно отметить, что пред-



седатель ООО ВОИ призвала руководителей местных организаций региона и Орла активнее участвовать в организации и проведении мероприятий. Было сказа-

но о необходимости мероприятий местных организаций и областной организации. Например, дополнительное финансирование мероприятий ООО ВОИ производится в том случае, если они проводятся при согласовании с ЦП ВОИ.

Требуется внимательно подходить к составлению смет. В них нужно включать организационные мероприятия, предусмотренные Уставом ВОИ и основополагающими документами ЦП ВОИ. Это необходимо для последующего отчета и утверждения закономерности затрат на мероприятия.

Особое внимание на заседании уделено информационной работе ООО ВОИ и местных организаций. Информацию, которая «выкладывается» руководством и аппаратом областной организации в Интернете требуется учитывать в своей работе. Необходимы и сообщения с мест о поведении организационных и иных мероприятий, включая конкретную информацию в лаконичной форме.



но о необходимости своевременного информирования из МО ВОИ о подготовке к мероприятиям. В соответствии с документами ЦП ВОИ областная организация может оказывать материальную помощь ниже стоящим организациям при условии совместного проведения меропри-



Прокуратура информирует

Орел.

После вмешательства прокуратуры ребенок-инвалид обеспечен жизненно необходимыми лекарственными препаратами

Прокуратура Железнодорожного района города Орла провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении прав ее ребенка на надлежащее лекарственное обеспечение.

Установлено, что ребенок заявительницы имеет инвалидность, по медицинским показаниям ему необходимо принимать определенные лекарственные препараты.

В нарушение требований законодательства лекарства несовершеннолетнему своевременно не предоставлены.

В целях восстановления прав ребенка-инвалида прокуратура обратилась в суд с иском о признании недействительным постановления регионального департамента здравоохранения об обеспечении его необходимыми лекарствами.

Судом требования ведомства удовлетворены.

В настоящее время решение суда исполне-

но, ребенок получает необходимые препараты.

Малоархангельск.

В Советском районном суде города Орла с участием прокурора Орловской области Алексея Тимошина рассмотрено гражданское дело по иску прокуратуры об обязанности регионального департамента здравоохранения обеспечить жительницу Малоархангельского района льготными лекарственными препаратами и компенсировать расходы на их самостоятельное приобретение.

Установлено, что женщина имеет инвалидность, состоит на диспансерном наблюдении в районной больнице. Лечащим врачом ей выписаны рецепты на бесплатное получение лекарств.

В нарушение требований законодательства необходимые инвалиду лекарства предоставлены не были, в связи с чем женщина была вынуждена их приобрести за счет собственных средств.

В целях восстановления законности прокура-

тура в защиту прав инвалида направила в суд исковое заявление.

Суд согласился с позицией прокурора Орловской области, требования ведомства удовлетворены.

Покровское.

Прокуратура Покровского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере льготного лекарственного обеспечения.

Установлено, что в нарушение требований законодательства 5 местных жителей не были своевременно обеспечены жизненно важными для них лекарственными препаратами.

В целях восстановления прав граждан прокурор района обратился в суд с заявлением об обязанности Департамента здравоохранения Орловской области обеспечить их необходимыми лекарствами в соответствии с имеющейся потребностью.

Судом требования прокурора удовлетворены.

Судебные акты исполнены, местные жители обеспечены лекарственными препаратами.

Конкурс авторов (информационных центров местных организаций ООО ООО ВОИ) газеты «Орловские вести ВОИ» в 2024 году

В нынешнем году конкурс проводится по темам, которые предполагают публикации, посвященных Году семьи; нашим спортивным достижениям и регулярным занятиям физкультурой; трудоустройству и социальному предпринимательству людей с инвалидностью.

Первая номинация: «Спорт для всех» - материалы, посвященные спортивным достижениям инвалидов, спортивным мероприятиям организаций ВОИ, в которых раскрывается важность и польза регулярных занятий физической культурой и спортом, активного образа жизни.

Вторая номинация: «Семейные ценности» - материалы, посвящен-

ные Году семьи в Российской Федерации. Мотивирующие истории людей с инвалидностью, которым в построении личного счастья не помешала инвалидность; истории семей с детьми; личные истории инвалидов и др.

Третья номинация: «Труд и занятость» - материалы о профессиональной занятости людей с инвалидностью, их опыте трудоустройства и успешной карьерной самореализации. В материалах может быть раскрыта тема создания современных условий для занятости инвалидов, приведен опыт социального предпринимательства, создания собственного дела или биз-

нес-примеры работающего бизнеса.

В конкурсе участвуют члены местных организаций ООО ООО ВОИ.

Материалы участников конкурса публикуются по мере поступления в редакцию «Орловские вести ВОИ» с учетом графика выпуска СМИ. (До 20-х чисел. Последняя дата предоставления материалов - 20.09.2024 г.).

Конкурс проводится в целях повышения эффективности информационной работы местных организаций в плане требований популяризации основных направлений уставной деятельности ВОИ в регионе среди населения, местных органов власти, учреждений соцслужбы, общественных организаций и т.д.

Благотворительный проект

«Всё для Победы» запущен Общероссийским народным фронтом.

В рамках акции публик России непосредственно в Орловское региональное отделение НФ.

Принимается в том числе материально-

техническое обеспечение для войск в СВО. Оказать поддержку можно с помощью перевода денежных средств через форму на официальном сайте

pobeda.onf.ru/.

Телефон:

8 (800) 200-34-11.

**ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ»**

Миссия Орловской ОО ВОИ

Объединять усилия заинтересованных сторон по созданию полноценной жизни инвалидов.

Цели Орловской ОО ВОИ

1. Содействие инвалидам в осуществлении равных прав и возможностей с другими гражданами Российской Федерации.
2. Защита общих прав и интересов инвалидов,
3. Содействие в интеграции инвалидов в современное общество.

Деятельность Орловской ОО ВОИ

1. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления в решении проблем инвалидов, сотрудничество с общественными объединениями и иными организациями, действующими в интересах инвалидов.
2. Содействие в разработке государственных, муниципальных и негосударственных программ, в подготовке законодательных и иных нормативных актов, принимаемых в отношении инвалидов.
3. Содействие в решении вопросов образования, профессиональной подготовки, переподготовки, трудоустройства, профессиональной и социальной реабилитации и абилитации.
4. Содействие инвалидам в развитии творческих способностей, занятиях физической культурой, спортом и туризмом.
5. Развитие контактов и связей инвалидов и их организаций в рамках внутрисекторного туризма.
6. Осуществление собственных и совместных с другими организациями программ по реабилитации и абилитации членов ВОИ, а также благотворительных программ.
7. Социальная поддержка и защита инвалидов - членов ВОИ.

8. Вовлечение инвалидов в члены ВОИ.

9. Информирование общества о положении инвалидов, содействие в формировании позитивного отношения общества к инвалидам.

10. Осуществление в установленном порядке редакционно-издательской деятельности, создание своих печатных органов и иных средств массовой информации.

Как вступить в члены ВОИ

Членами ВОИ могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, признающие и выполняющие Устав и являющиеся инвалидами, законными представителями инвалидов, опекунами или попечителями инвалидов.

Лицо, ознакомившееся с Уставом ВОИ и желающее вступить в члены ВОИ, подает заявление о приеме в местную организацию Орловской ОО ВОИ, находящуюся по месту регистрации или месту жительства. Заявление подается лично гражданином в письменном виде.

К заявлению прилагаются копия паспорта, копия документа, подтверждающего признание гражданина инвалидом (при наличии инвалидности), либо документ, удостоверяющий статус законного представителя инвалида, опекуна или попечителя.

Рассмотрение заявления о приеме в члены ВОИ осуществляется органом местной организации Орловской ОО ВОИ осуществившей прием заявления. Гражданину, принятому в члены ВОИ, выдается членский билет единого образца.

Наш адрес: 302026, г. Орёл, ул. Комсомольская, 88А Тел.: 8 953 417-07-71, 8 953 616-35-11

Е-mail: voi57@yandex.ru;

Сайт: <http://ооовой.рф/vio.html>

Вместе мы сможем больше!

«Надежда»

– газета

Всероссийского общества инвалидов

На страницах газеты Вы найдете материалы, отражающие разнообразную жизнь людей с ограниченными физическими возможностями здоровья, узнаете о правах инвалидов, о том, как получить хорошее образование и найти применение своим силам. Медицинское обслуживание, доступная среда обитания, обеспечение лекарствами, реабилитация, создание необходимых условий для занятий спортом, удовлетворение культурных запросов...

Об этом и многом другом Вы прочтете в «Надежде».

Подписка с любого месяца по индексам:

на полугодие — 50239,

на год — 32639.

В каталоге агентства «Роспечать» на 2024 г. Раздел «Газеты России». Тел. +7 495 935 00 69; 119415, Москва, ул. Удальцова, 11.

E-mail: nadezda-nad@mail.ru

В публикациях использованы фото и информация Ю. Шилова; ИЦ «Орловские вести ВОИ», ИЦ ООО ВОИ, ИЦ МО ВОИ; газеты «Надежда», ЦП ВОИ, иных открытых источников.

Благотворительный проект «Всё для Победы»! Общероссийский народный фронт

В рамках акции можно принести вещи первой необходимости для воинских подразделений и населения наших республик России непосредственно в региональное отделение ОНФ. Принимается в том числе материально-техническое обеспечение для войск в СВО.

Оказать поддержку можно с помощью перевода денежных средств через форму на официальном сайте

pobeda.onf.ru.

Телефон: 8 (800) 200-34-11.

Газета «Орловские вести ВОИ» зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области, реестровая запись:

серия ПИ № ТУ57-00323 от 15.03.2018 г.

Учредитель: ООО ООО ВОИ. Адрес: 302026, г. Орёл, Комсомольская, 88-а, тел. +7 (953) 417 07 71; издатель: НП «Редакция «Орёл»: 302040, г. Орёл, ул. Костомаровская, д.5, к.198, тел. +7(910)2087127. Редакция газеты: 302035, г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 35. Главный редактор газеты Ю. Ф. Шилов, +7 (910) 208 71 27. E-mail: fas57@inbox.ru. За достоверность информации отвечают авторы. Письма используются для публикации и работы с авторами по усмотрению редакции. За достоверность информации отвечают авторы. Распространяется бесплатно. (в ВОИ, ВОГ, ВОС и в других организациях инвалидов, социальной защиты населения, в общественных местах). Подписано в печать 30.03.2024 г. Выход в свет 1 тиража 31.03.2024 г. в ИЦ ООО ВОИ: 302035, Орловская область, г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 35. Тираж 500 экз., объем - 1 п. л. Заказ № 202403. (16+)